
1. Qual seu grau de satisfação com o conteúdo da resposta recebida?

42 respostas

PESQUISA DE SATISFAÇÃO
42 respostas

Publicar análise

Copiar

1 2 3 4 5
0

10

20

30

15 (35,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (7,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

24 (57,1%)

https://docs.google.com/forms/d/1u9sfffpkwMQgyIn9LwbFzzY2zUzmL2XAExWMJwhy884/edit#start=publishanalytics


2. Com relação à linguagem utilizada na resposta, como você avalia a
clareza das informações?

42 respostas

3. Qual seu grau de satisfação com o tempo da resposta final?

42 respostas

Copiar

1 2 3 4 5
0

10

20

30

10 (23,8%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)
3 (7,1%) 4 (9,5%)

24 (57,1%)

Copiar

1 2 3 4 5
0

10

20

30

14 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4,8%)2 (4,8%)2 (4,8%) 2 (4,8%)2 (4,8%)2 (4,8%)

24 (57,1%)



4. Independentemente do nível de satisfação com o resultado da sua
demanda ou pedido de acesso à informação, qual seu grau de
satisfação quanto ao atendimento recebido pela equipe da Ouvidoria?

42 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1u9sfffpkwMQgyIn9LwbFzzY2zUzmL2XAExWMJwhy884/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



